
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму

Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва 
для здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти спеціальності Н2 «Тваринництво» галузі знань Н «Сільське, лісове, 
рибне господарство та ветеринарна медицина»

Якісна підготовка фахівців з виробництва і переробки продукції 
тваринництва є надзвичайно важливою і вимагає впровадження освітніх 
програм, адаптованих до реалій та перспектив розвитку галузі тваринництва.

Освітньо-наукова програма Технологія виробництва і переробки продукції 
тваринництва третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності Н2 
«Тваринництво» регламентує цілі й завдання підготовки майбутніх дослідників, 
визначає очікувані програмні результати навчання та компетентності, які 
отримають здобувані при успішному вивченні запропонованих освітніх 
компонент.

Програмні компетентності, вказані в освітньо-професійній програмі 
розподілені на інтегральну, загальні та фахові компетентності, які поглиблюють 
та деталізують зміст підготовки здобувачів вищої освіти.

Крім того, навчання за даною програмою дозволяє формувати 
індивідуальну освітню траєкторію через вивчення вибіркових навчальних 
дисциплін, що значно розширює знання та уміння здобувачів вищої освіти.

Ознайомлення з навчальним планом, змістом навчально-методичного 
забезпечення освітніх компонент, тематикою наукових досліджень дозволяє 
стверджувати, що освітньо-наукова програма за своєю структурою та змістовим 
наповненням повністю дозволяє сформувати компетентності, необхідні для 
успішного вирішення професійних задач, та забезпечити відповідність 
програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

З урахуванням вищенаведеного, освітньо-наукова програма Технологія 
виробництва і переробки продукції тваринництва третього (освітньо-наукового) 
рівня вищої освіти спеціальності Н2 «Тваринництво» розроблена відповідно до 
сучасних вимог ринку праці, дозволяє оволодіти у повному обсязі загальними та 
фаховими компетентностями і рекомендується до реалізації в Інституті 
свинарства і агропромислового виробництва Національної академії аграрних 
наук України.
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